

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 015/2016 - IFSERTÃO-PE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO – PARA BOLSISTA PROFESSOR PARA ATUAÇÃO EM CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES E CONCOMITANTES AO ENSINO MÉDIO NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO PRONATEC – CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL- CENTRO DE REFERÊNCIA DE AFRÂNIO, PARA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO DE AFRÂNIO- PE, CAMPUS PETROLINA – CIDADE DE PETROLINA, CAMPUS OURICURI – CIDADE DE OURICURI, CAMPUS SANTA MARIA DA BOA VISTA – PARA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA DA BOA VISTA E OROCÓ-PE.

Considerando o que estabelece o Edital nº 015 de 2016:

Resolve:

1. ALTERAR O ITEM 3.1. CONFORME ABAIXO:

ONDE SE LÊ:

3.1. As inscrições serão realizadas no **período de 10 a 20 de Maio 2016**, para os candidatos que atendam aos requisitos do item 2 deste edital. A inscrição neste processo de seleção será gratuita.

LEIA-SE:

3.1. As inscrições serão realizadas no **período de 10 a 25 de Maio 2016**, para os candidatos que atendam aos requisitos do item 2 deste edital. A inscrição neste processo de seleção será gratuita.

2. ALTERAR O ANEXO V CONFORME ABAIXO:

ONDE SE LÊ:

ANEXO V

DO ENCARGO DO PROFESSOR DE CURSO TÉCNICO - CAMPUS OURICURI – PE

Curso	Carga Horária	Área/Eixo/ Disciplina	Código do Encargo (Cadastro Reserva)	Requisitos Mínimos
Técnico Subsequente Agroindústria	60h	Agronegócio II	01 CO	Graduação em: Administração ou Ciências Contábeis ou Economia ou Agronomia.
Técnico Subsequente Agroindústria	30h	Tecnologia de Laticínios III	02 CO	Graduação em: Nutrição, ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos ou Gastronomia ou Economia Doméstica.
Técnico Subsequente Agroindústria	30h	Tecnologia de Laticínios IV	03 CO	Graduação em: Nutrição, ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos ou Gastronomia ou Economia Doméstica.
Técnico Subsequente Agroindústria	60h	Panificação e Confeitaria I	04 CO	Graduação em: Nutrição, ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos ou Gastronomia ou Economia Doméstica.
Técnico Subsequente Agroindústria	60h	Panificação e Confeitaria II	05 CO	Graduação em: Nutrição, ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos ou Gastronomia ou Economia Doméstica.

LEIA-SE:

ANEXO V

DO ENCARGO DO PROFESSOR DE CURSO TÉCNICO - CAMPUS OURICURI – PE

Curso	Carga Horária	Área/Eixo/ Disciplina	Código do Encargo (Cadastro Reserva)	Requisitos Mínimos
Técnico Subsequente Agroindústria	60h	Agronegócio II	01 CO	Graduação em: Administração ou Ciências Contábeis ou

				Economia ou Agronomia.
Técnico Subsequente Agroindústria	30h	Tecnologia de Laticínios III	02 CO	Graduação em: Nutrição, ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos ou Gastronomia ou Economia Doméstica ou Áreas Afins.
Técnico Subsequente Agroindústria	30h	Tecnologia de Laticínios IV	03 CO	Graduação em: Nutrição, ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos ou Gastronomia ou Economia Doméstica ou Áreas Afins.
Técnico Subsequente Agroindústria	60h	Panificação e Confeitaria I	04 CO	Graduação em: Nutrição, ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos ou Gastronomia ou Economia Doméstica ou Áreas Afins.
Técnico Subsequente Agroindústria	60h	Panificação e Confeitaria II	05 CO	Graduação em: Nutrição, ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos ou Gastronomia ou Economia Doméstica ou Áreas Afins.

3. ALTERAR O ANEXO X CONFORME ABAIXO:

ONDE SE LÊ:

ANEXO X

CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 15 /2016

Eventos	Datas
Publicação do Edital	Data: 10/05/2016
Período de inscrições	Período: 10 a 20/05/2016 Local e Horário: Item 3.2
Divulgação do Resultado Preliminar	Data: 27/05/2016 Site: www.ifsertao-pe.edu.br
Interposição de Eventuais Recursos	Data: 30/05/2016 Local e Horário: Item 3.2

Divulgação do Resultado dos Recursos Impetrados	Data : 31/05/2016
Divulgação do Resultado Final	Data: 31/05/2016
Seminário de Capacitação	Data a definir

LEIA-SE:

ANEXO X

CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 15 /2016

Eventos	Datas
Publicação do Edital	Data: 10/05/2016
Período de inscrições	Período: 10 a 25/05/2016 Local e Horário: Item 3.2
Divulgação do Resultado Preliminar	Data: 03/06/2016 Site: www.ifsertao-pe.edu.br
Interposição de Eventuais Recursos	Data: 06/06/2016 Local e Horário: Item 3.2
Divulgação do Resultado dos Recursos Impetrados	Data : 08/06/2016
Divulgação do Resultado Final	Data: 08/06/2016
Seminário de Capacitação	Data a definir

4. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 015/2016

Petrolina, 20 de Maio de 2016

Maria Leopoldina Veras Camelo

Reitora

IF Sertão Pernambucano